
9 – 10 klasių mokinių apklausos rezultatai  ,,Nuotolinis mokymas” 

2020-04-16 

 

Atsakymai į atvirus klausimus 

1. Mokymosi krūvis pasikeitė, nes  

a) Anksčiau nereikėjo atsiskaityti namie iš pvz.: muzikos, teatro, dailės, kūno kultūros. 

b) mokytojai atsiunčia  daugiau užduočių ir tu jų nespėji atlikti; 

c) temos nesupranti ir mokytojai negali paaiškinti gerai;  

d) kiekvieną dieną rašomi pažymiai; 

e) per daug visko, nespėju laiku visko atlikt, susimaišo viskas ir kelios pamokos lieka 

nepadarytos. 

2. Kiekvienos dienos kiekvieno dalyko vertinimas nenaudingas: 

a)  naudingas; 

b) Nes gali kažko nespėti ir gauni blogą pažymį; 

c) Gauni kiekvieną dieną iš kiekvieno dalyko pažymį, todėl gali kristi vidurkiai. 

d) mų nesupranti ir yra sunku suprasti temą, ir gauni mažesnį vertinimą; 

3. Pasiūlymai nuotoliniui mokymui(si): 

a) Kodėl įrašoma skola, jeigu tos skolos neina grąžinti? 

b) Palikti tik privalomas svarbias pamokas tarkim lietuvių k, matematika, fizika, o į 

kitas  nereikia žiūrėti taip rimtai, turėtume daugiau laiko susifokusuoti 

pagrindiniams dalykams; 

c) dalyką vertinti už kelias pamokas, o ne už kiekvieną. 

 

Parengė MVKĮ grupė 

Klausimas    

Mokymąsi pradeda  8- 9 val.  65% 10 val.  15% 11 val. ir  vėliau 

20% 

Nuotolinio mokymosi 

metu krūvis 

Nepakito 20% Padidėjo 65% Sumažėjo 5% 

Dienos mokymosi 

užduotis atlieku 

Iki 17 val. 65% Iki 19 val. 5% po 21 val. 25% 

Mano mokymosi vieta  Pastovi, patogi 75% Neturiu pastovios 

10% 

Pastovi, nepatogi 

15% 

Už dienos mokymąsi 

atsiskatau 

Iš karto atlikęs 65% Vakarop 10% Pagal susitarimą su 

mokytoju 20 % 

Konsultuojuosi su 

mokytoju 

Kai nesuprantu 55% Pagal pamokų 

tvarkaraštį 15% 

Nedrįstu 

konsultuotis 25% 

Kiekvienos dienos 

kiekvieno dalyko 

vertinimas 

Skatina mokytis , taip 

daugiau išmokstu 

40% 

Kelia susirūpinimą (ir 

nekreipiu dėmesio) 

30% 

Pasiruošiu geriau 

kontroliniam 

darbui 0% 

    


